## <u>CORRIGENDUM I</u>

Tender No. AA:GAX:13:DS:201 Dated:12/04/2013

The last date & time for submission of bids has been extended to **30.04.2013 by 11:00 Hrs** instead of 22.04.2013 by 11:00 Hrs. and the date & time for opening of bids shall be **30.04.2013** at **12:00 Hrs** instead of 22.04.2013 at 11:30 Hrs.

**Note**: This document shall be treated as part of the tender document and hence shall be duly signed and stamped by the bidder.